

变身“超市达人” 探索商业奥秘



5月4日,枣庄日报的小记者们迎来了一次别开生面的实践活动。他们与天穹文化发展集团携手,在天穹·新视界内的星空爱客天天超市,共同举办了“小小超市达人”活动。此次活动旨在丰富小记者们的假期生活,通过亲身参与的方式,深入了解超市运营与购物流程,锻炼他们的实践能力和计算能力。

当天,近百名小记者们走进宽敞明亮的超市,被琳琅满目的商品所吸引。他们分成小组,在超市员工的引导下,开始了探索之旅。从挑选商品、计算价格到结账付款,全程体验了超市购物的流程。小记者们纷纷表示,这次活动让他们学会了如何合理规划购物清单、计算预算和选择商品,同时也感受到了超市员工

的辛勤付出和热情服务。

在采访环节,小记者们了解到,爱客天天超市是连锁品牌,而此次他们探访的正是其第14家分店。他们不仅学习了超市的发展史,还了解了商品的分类、陈列和库存管理等专业知识。工作人员详细介绍了超市的发展历程、经营理念和未来规划,让小记者们对这家超市有了

更深刻的认识。

此次活动不仅让小记者们感受到了超市的繁忙与有序,还让他们在实践中学会了如何合理规划购物清单、计算预算和选择商品。这些经验对于孩子们来说,无疑是一笔宝贵的财富,他们纷纷表示,通过参与这次活动,不仅增长了见识,还锻炼了自己的能力。

枣庄日报小记者团联合天穹文化发展集团举办的“小小超市达人”活动,为孩子们提供了一个实践学习的平台。通过这样的活动,孩子们不仅能够开阔眼界、增长知识,还能够锻炼自己的实践能力和团队协作能力。相信这样的活动将会为孩子们的成长之路增添更多色彩。

(记者 单成镇 文/图)

建设路小学西校区 开展防欺凌系列活动

为提高学生安全防范意识和自我保护能力,引领学生树立正确的法治观念,保障学生的身心健康,进一步有效防范校园欺凌事件的发生,近期,市中区建设路小学西校区开展了“070勇敢者行动”防欺凌系列活动。

学校少先队利用升旗仪式,举行“070勇敢者行动”倡议活动,呼吁少先队员在学习

和生活中学会关心他人,让校园远离欺凌,让童年充满阳光;队会课上,在辅导员的带领下,进行了预防校园欺凌承诺书的签名和宣誓活动,教育队员们妥善处理矛盾,提高自我保护意识;学校还邀请枣庄市公安局市中分局赵士存警长到校作“预防校园欺凌”专题法治讲座活动,通过具体的案例,让队员们深入地了解了校

园欺凌的危害性,增强了自我保护意识,掌握了防欺凌的应对方法和策略;学校下发了《预防校园欺凌承诺书》对家长进行告知,让家长了解校园欺凌的危害性,从而构建起家校社三位一体的立体预防体系,共同为青少年的健康成长保驾护航。

(记者 单成镇 通讯员 张德芳 王琳琳)

家校携手同商育人大计

4月30日下午,市中区建设路小学西校区召开了2023—2024学年度第二学期家长会。

家长会上,班主任通过视频,让家长们观看了孩子们丰富多彩的课余活动,共同见证了孩子们的成长。班主任根据本班学生实际,分析班情,就安全教育、习惯养成、学生管理等方面与家长们进行了深入探讨,帮助家长更新教育观念,引领家长用发展的眼光看待小学阶段的学习,做孩子“压力的分担者”“学习的陪伴者”“生活的

关怀者”“心灵的沟通者”。

任课老师从学科角度出发,针对学生的学习情况、课堂表现,总结学生前半学期的进步之处,帮助家长们分析孩子的学习现状,给予孩子高效学习的策略,明确孩子今后努力的方向。会后,家长针对孩子的个性化问题与班主任、科任教师坦诚交流,面对面、心连心;热情的互动、情感的交流,更好的拉近了家校之间的距离,处处充满着浓浓的温情!

(记者 单成镇 通讯员 张德芳 周磊)

红领巾 树旗帜

为全面贯彻落实《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》,落实立德树人根本任务,近日,枣庄逸夫小学特开展首批“红领巾 树旗帜”劳动实践

活动。此次活动旨在让大队委树立标杆榜样,从而带领学生树立正确的劳动观念,养成良好的劳动习惯,掌握基本的劳动技能,培养创新精神和实践能力。

劳动中,孩子们拎着小桶,拿着抹布等工具,走出校门,走进社区,将广场展板和护栏上的灰尘反复擦拭,对损坏的地方进行粘贴修补,不一会,展板护栏焕然一新。

还有些红领巾大队委们不畏困难,清洁校园的各个角落,大家干的不亦乐乎。

接着,小记者们还对小小劳动者们进行了采访,孩子们纷纷纷纷表示:虽然劳动的过程很辛苦,但是能给学校和社会带来干净舒适的环境,是值得的。

劳动中你们的样子,就是幸福逸夫学子的模样;劳动中你们的样子,就是城市最美的样子。通过此次劳动,让学生感受到了劳动的价值和意义,也为创建文明城贡献出一份自己的力量。

(记者 单成镇 通讯员 谢源 刘卉 文/图)



坚守常规 行耕不辍



4月30日,市中区鑫昌路小学组织了本学期第一次教学常规展评活动。

精研课标,有“备”而来。老师们能按照学校的要求进行备课,教学内容按照教学计划如期进行,注重讲练结合与教学评价为一体。

认真听课,“评”出新意。听课记录本承载着教师学习成长的历程。听中有收获,评出新思路,以听促教,以评促研,共同研讨,共促成长;大部分教师认真听,认真记录,认真反思,听评课节次均超过学校规

定次数。

关注作业,精“业”笃行。老师们批改及时,认真细致,激励性评语调动了学生学习的主动性、积极性。一本本干净整洁的作业,一行行用心精准的评价语,无不透露出老师的用心:一切都只为引领孩子走得更稳更远。

教育无小事,行稳方致远。常态化教学常规检查见证了老师们踏踏实实备课,勤勤恳恳教学的点点滴滴。

(记者 单成镇 通讯员 王芳 颜宾 董真真 文/图)